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本体 表 14 正しい表を下記に示す。 

表 14 α＝0.05，β＝0.05 のときの ρ (νA, νB, α, β) または φ (νA, νB, α, β) の値 

νB νA 
 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 25 50 200

6 4,99 4,64 4,39 4,21 4,07 3,95 3,86 3,79 3,72 3,67 3,62 3,58 3,54 3,51 3,48 3,37 3,17 3,02
7 4,69 4,35 4,11 3,93 3,79 3,68 3,59 3,52 3,45 3,40 3,35 3,31 3,28 3,25 3,22 3,11 2,91 2,77
8 4,48 4,14 3,90 3,73 3,59 3,48 3,40 3,32 3,26 3,21 3,16 3,12 3,09 3,06 3,03 2,93 2,72 2,58
9 4,32 3,99 3,75 3,58 3,44 3,34 3,25 3,18 3,12 3,06 3,02 2,98 2,94 2,91 2,89 2,78 2,58 2,44

10 4,19 3,86 3,63 3,46 3,33 3,22 3,13 3,06 3,00 2,95 2,91 2,87 2,83 2,80 2,77 2,67 2,47 2,33
11 4,09 3,77 3,54 3,37 3,23 3,13 3,04 2,97 2,91 2,86 2,81 2,78 2,74 2,71 2,68 2,58 2,38 2,24
12 4,01 3,69 3,46 3,29 3,16 3,05 2,97 2,90 2,84 2,78 2,74 2,70 2,67 2,64 2,61 2,51 2,31 2,16
13 3,94 3,62 3,39 3,22 3,09 2,99 2,90 2,83 2,77 2,72 2,68 2,64 2,60 2,57 2,55 2,44 2,24 2,10
14 3,88 3,56 3,34 3,17 3,04 2,94 2,85 2,78 2,72 2,67 2,62 2,59 2,55 2,52 2,49 2,39 2,19 2,04
15 3,83 3,52 3,29 3,12 2,99 2,89 2,80 2,73 2,67 2,62 2,58 2,54 2,51 2,47 2,45 2,34 2,14 1,99
16 3,79 3,47 3,25 3,08 2,95 2,85 2,76 2,69 2,63 2,58 2,54 2,50 2,47 2,43 2,41 2,30 2,10 1,95
17 3,75 3,44 3,21 3,05 2,92 2,81 2,73 2,66 2,60 2,55 2,50 2,46 2,43 2,40 2,37 2,27 2,07 1,92
18 3,72 3,41 3,18 3,02 2,89 2,78 2,70 2,63 2,57 2,52 2,47 2,43 2,40 2,37 2,34 2,24 2,03 1,88
19 3,69 3,38 3,15 2,99 2,86 2,75 2,67 2,60 2,54 2,49 2,44 2,41 2,37 2,34 2,31 2,21 2,01 1,85
20 3,67 3,35 3,13 2,96 2,83 2,73 2,65 2,58 2,52 2,46 2,42 2,38 2,35 2,32 2,29 2,18 1,98 1,83
25 3,57 3,25 3,03 2,87 2,74 2,64 2,55 2,48 2,42 2,37 2,33 2,29 2,25 2,22 2,19 2,09 1,88 1,72
50 3,37 3,07 2,85 2,68 2,55 2,45 2,37 2,30 2,24 2,18 2,14 2,10 2,06 2,03 2,00 1,89 1,67 1,50

200 3,24 2,93 2,71 2,55 2,42 2,32 2,23 2,16 2,10 2,04 2,00 1,96 1,92 1,89 1,86 1,75 1,51 1,29
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区分 位 置 誤 正 
本体 8.4.9.2.2 a) 
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について， 
Fα/2 (νrA，νrB) ≦Fr≦F (1－α/2) (νrA，νrB) 

ならば，両者の…はない。 
Fr＜Fα/2 (νrA,νrB) 

ならば，方法 B の…優れていると言える。 
Fr＞F (1－α/2) (νrB, νrA) 

ならば，方法 B の…劣っていると言える。 
Fα/2 (νrA，νrB) と F (1－α/2) (νrA，νrB) は分子の自

由度νrAと分母の自由度νrBの…であり， 
νrA＝pA (nA－1) 
νrB＝pB (nB－1) 

である。 
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について， 
Fα/2 (νrB, νrA) ≦Fr≦F (1－α/2) (νrB, νrA) 

ならば，両者の…はない。 
Fr＜Fα/2 (νrB, νrA) 

ならば，方法 B の…優れていると言える。 
Fr＞F (1－α/2) (νrB, νrA) 

ならば，方法 B の…劣っていると言える。 
Fα/2 (νrB，νrA) と F (1－α/2) (νrB，νrA) は分子の

自由度νrBと分母の自由度νrAの…であり， 
νrB＝pB (nB－1) 
νrA＝pA (nA－1) 

である。 
この正誤票は，ISO の TECHNICAL CORRIGENDUM 1 に基づき発行するものである。 
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